

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	<i>Knihovna Kroměřížska - příspěvková organizace</i>
Název malého projektu:	Čtení bourá jazykové bariéry aneb slovensky to dáme!
Zkrácený název (max. 15 znaků):	<i>To dáme!</i>
Kód výzvy:	<i>FMP/CZ/1/11b</i>
Celkové výdaje malého projektu:	<i>12 596,00</i>
Požadovaná výše NFP:	<i>8 921,60</i>
Kód žádosti o NFP:	<i>CZ/FMP/11b/01/008</i>
Hlavní přeshraniční partner:	<i>Městská knihovna Ružomberok</i>

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele

Název/obchodní jméno:	<i>Knihovna Kroměřížska - příspěvková organizace</i>			
Sídlo:	<i>Slovanské nám. 3920, 767 01 Kroměříž</i>			
Kraj, stát:	<i>Zlínský</i>	<i>Česká republika</i>		
IČ:	<i>00091120</i>			
DIČ:	<i>CZ00091120</i>			
Plátce DPH:	<i>NE</i>	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	<i>veřejný</i>			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
<i>PhDr.</i>	<i>Šárka</i>	<i>Kašpárková</i>		<i>ředitelka</i>
Předmět činnosti žadatele:		<i>veřejné služby</i>		

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP

Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností

Kontaktní osoba:

Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
<i>PhDr.</i>	<i>Šárka</i>	<i>Kašpárková</i>		<i>ředitelka</i>

Adresa pro doručování písemností: *Slovanské nám. 3920, 767 01 Kroměříž*

E-mail:	Telefon / mobil:

Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	<i>Petra</i>	<i>Lucassenová</i>		<i>referenční knihovník</i>

Adresa pro doručování písemností: *Slovanské nám. 3920, 767 01 Kroměříž*

E-mail:	Telefon / mobil:

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Městská knihovna Ružomberok		
Sídlo:		Podhora 33, 034 01 Ružomberok		
Kraj, stát:		Žilinský	Slovenská republika	
IČ:		355798		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Tatiana	Babincová		ředitelka
Adresa pro doručování písemnosti:		Podhora 33, 034 01 Ružomberok		
E-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Čtení bourá jazykové bariéry aneb slovensky to dáme!
Zkrácený název (max. 15 znaků):	To dáme!
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/01/008
Kód výzvy:	FMP/CZ/1/11b
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reformem, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	04 Velké městské a malé městské oblasti
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivitu veřejné správy	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu	
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice	
Region (NUTS II):	Střední Morava
Vyšší územní celek (NUTS III):	Zlínský kraj
Okres (NUTS IV):	Kroměříž
Obec:	Kroměříž
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):	
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice	
Region (NUTS II):	střední Slovensko
Vyšší územní celek (NUTS III):	Žilinský samosprávný kraj
Okres (NUTS IV):	Ružomberok
Obec:	Ružomberok
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):	

4. Popis malého projektu

4.1 Stručný popis malého projektu

Tento malý projekt se zaměřuje na zmenšení jazykové bariéry u pedagogů, žáků 4. a 5. tříd na české straně a dětské čtenáře na slovenské straně hranic. Realizací projektu bude posílena funkce knihoven jako vzdělávacích a zejména komunitních center v obou regionech.

4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu

V současné době podle všeobecného průzkumu zaznamenáváme značnou jazykovou bariéru u českých dětí vůči slovenskému jazyku. Zatímco slovenské děti sledují české pořady v médiích, české děti jen zřídka. Žili jsme ve společném jazykovém a kulturním prostoru, který byl trochu prohloubila. Snahou našeho projektu je žákům 4. - 5. tříd kroměřížských základních škol slovenský jazyk přiblížit, odstranit pomyslnou bariéru a najít společná slova. Po oslovení šesti základních škol v Kroměříži, jsme nejméně ve 4 školách zaznamenali zájem ze strany vyučujících, o příručku slovenského jazyka, kterou by mohli využít v rámci vyučování.

4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu

V úvodu realizace projektu proběhne přípravná fáze, ve které se budeme s pomocí kolegů z knihovny Ružomberok podílet na výběru textu pro čtení a vydání dvojjazyčné publikace. Realizační tým HCP vybere pověsti jejich kraje, které odborná překladatelská firma přeloží do češtiny a pedagogický odborník vypracuje metodiku pro učebnicovou formu. Graficky se připraví podklady pro vydání publikace. Zakoupíme nábytek do letní čítárny, kde v průběhu realizace projektu, přečte českým dětem a učitelům 4. a 5. tříd vybrané pověsti ve slovenském jazyce veřejně známá osobnost ze Slovenska, doporučená a oslovená slovenským partnerem malého projektu. Čtení se budou účastnit i zástupci přeshraničního partnera. Děti následně nakreslí obrázky inspirované pověstmi a uspořádáme výstavu těchto výtvarných děl v Knihovně Kroměřížska. K tomuto účelu budou zakoupeny mobilní výstavní panely. Vybereme několik nejlepších obrázků a těmi graficky doplníme dvojjazyčnou výukovou publikaci, kterou po vytištění předáme spolupracujícím školám. Zástupci slovenského partnera se na těchto aktivitách budou podílet. Výstavu obrázků s tématem slovenských pověstí malovanou českými dětmi zapůjčíme, i s mobilními panely, slovenským kolegům k prezentaci výsledků a PR obou našich projektů v knihovně Ružomberok. Zároveň od nás přeshraniční partner obdrží část vydaných dvojjazyčných publikací, zakoupených knih a zvukových knih v českém jazyce a ty budou sloužit dětem na slovenské straně hranic k přiblížení českého jazyka.

4.4 Situace po realizaci projektu a udržitelnost malého projektu

Po skončení realizace projektu bude nadále pokračovat aktivní partnerství mezi knihovnami na obou stranách hranic. Společně se setkáme a budeme realizovat další výstavy dětských obrázků spojených se čtením slovenské literatury českým a slovenským dětem. Zakoupený majetek bude nadále sloužit k setkávání zástupců obou partnerských stran a k propojení našich projektů. Vydané publikace budou po celou dobu udržitelnosti sloužit ve školách jako výukový materiál.

4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů

Na realizaci malého projektu se bude podílet Vedoucí manažer, který vede realizační tým HP a odpovídá za naplňování obsahu projektu. Manažer projektu, který vede veškerou dokumentaci, zajišťuje PR, provádí evaluaci, zajišťuje komunikaci a spolupráci s partnerskou institucí, zajistí nákup vybavení, dodržuje harmonogram projektu a provádí kontrolní činnost a následnou udržitelnost malého projektu. Manažer projektu HCP se podílí na realizaci malého projektu a aktivně spolupracuje s manažerem projektu na české straně, účastní se všech společných jednání a aktivit projektu. Realizátor aktivit 1 a 2 zajišťuje evidenci účastníků, spoluprací se školami, zajišťuje nákup materiálu, podílí se na spolupráci se školami, přípravě čtení slovenských pověstí dětem, výstavě obrázků a přípravě podkladů pro tisk publikace. Realizátor aktivit HCP 1 a 2 zajišťuje výběr slovenského textu, kontaktování a zajištění veřejně známé osobnosti vhodnou pro čtení dětem, podílí se na výstavě obrázků v knihovně Ružomberok, účastní se vzájemných setkání partnerských stran, aktivně spolupracuje s realizačním týmem projektu. Finanční manažer připravuje ekonomické podklady pro projekt, sleduje průběžné čerpání rozpočtu, vede účetnictví, kontroluje ekonomické podklady projektu, kontroluje uznatelné náklady a zajišťuje kontrolu prvotních účetních dokladů (faktur, paragonů aj.) Účetní projektu vede mzdovou a pokladní agendu, provádí zpracování a úhradu faktur a pokladních dokladů, kontroluje a eviduje úvazky jednotlivých realizátorů projektu včetně kontroly pracovních výkazů, eviduje a kontroluje majetek. Pedagogický pracovník připraví metodickou část podkladů pro tištěnou publikaci. ICT odborník graficky zpracuje podklady pro publikaci.

4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu

Projekt přibližuje nejen slovenský a český jazyk, ale i prohlubuje znalosti o slovenské kultuře a historii, pomocí práce s textem, který vychází z ružomberských regionálních pověstí. Projekt je přínosem pro regionální kulturu, která se neomezuje hranicemi. Odstranění sociokulturních bariér ve společnosti povedou k obnově partnerských i občanských vztahů v příhraničních oblastech. Vzájemná komunikace přispěje k rozvoji cestovního ruchu a k poznávání přírodních krás a památek na obou stranách hranice. Výsledky a výstupy projektu budou využity na propagaci vzájemné spolupráce v příhraniční oblasti. V rámci slovenského a českého veřejného knihovnictví je projekt pilotní.

4.7 Technické zajištění malého projektu (podrobnější popis položek rozpočtu)

Technické zajištění projektu spočívá, jak ve využití stávajících prostor a vybavení Knihovny Kroměřížska, tak nákupem vybavení letní čítárny, kde bude probíhat čtení pro cílovou skupinu. V současnosti je v letní čítárně pouze jeden stůl a 4 židle a vybavení je nedostačující k potřebám projektu, proto je nezbytné zakoupit 4 sety zahradního nábytku (1 lavice, 1 stůl, 6 židli), ceny vycházejí z internetových cen. Slovenské pověsti přečte lektor ze Slovenska, jehož honorář byl předběžně odhadnut na základě zkušeností realizačního týmu HCP s pořádáním podobných akcí na Slovensku. Akce se zúčastní i realizační tým HCP a bude zajištěn oběd, drobné občerstvení (káva, čaj, koláč, bageta) a vstup do kroměřížského zámku pro celý realizační tým obou partnerů. Nákupem výtvarných potřeb (pastelky, papíry, strouhátka, složky) pro cílovou skupinu 100 žáků, umožníme dětem vytvořit obrázky s tématem ružomberských pověstí. Protože Knihovna Kroměřížska nevládní žádné mobilní výstavní panely, zakoupí se 10 ks přenosných výstavních panelů k prezentaci obrázků žáků a následně se zapůjčí slovenskému partnerovi k prezentaci výstavy dětských prací v knihovně Ružomberku. Technicky zajistíme jazykovou přípravu, grafiku a vydání barevné bilingvní publikace s metodikou v nákladu 500 ks, velikostí A5 a obsahem cca 200 stran (přesný počet stran nelze určit, není známa délka textu). V průběhu projektu realizační tým HP navštíví služebním vozem HCP v Ružomberku, předá výstavní panely s obrázky, vydané dvojjazyčné publikace a věnuje darem zakoupené české knihy a zvukové knihy, které poslouží slovenským čtenářům k přiblížení češtiny, budou označeny logem projektu a budou trvale připomínat realizaci projektu. Po celou dobu realizace projektu zajistíme publicitu malého projektu na webu, v prostorách obou knihoven, v regionálním tisku a tiskem letáků. Náklady na odměňování týmu HP vycházejí z hodinových sazeb uvedených na stránkách www.crr.cz platné k 1.3.2017. Položky jsou specifikovány v rozpočtu.

5. Popis cílové skupiny

Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	100
------------------------------	---	------------------------------------	-----

Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:

Žáci základních škol ve věku 10-11 let se seznámí se slovenským jazykem, jeho podobností s českým jazykem a umožní jim rozumět přednesu roditelého mluvčího ve slovenském jazyce.

Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	8
------------------------------	---	------------------------------------	---

Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:

Pedagogové 4. a 5. tříd kroměřížských základních škol získají metodickou příručku slovenského jazyka k doplnění výuky na školách.

6. Harmonogram realizace aktivit

Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Řízení malého projektu	01.2019	07.2019	žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
Zabezpečení povinné publicity projektu	01.2019	07.2019	žadatel, HCP

6.1 Aktivity malého projektu realizované ve vymezeném území (typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z

Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.		
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K02 - Definování společných témat, potřeb a problémů	01.2019	02.2019	žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K14 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice	05.2019	07.2019	žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K15 - Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a společného území (společné publikace, internetové stránky)	01.2019	06.2019	žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K18 - Vytvoření stálé pracovní skupiny/týmu v oblasti veřejné správy a celospolečensky přínosných oblastech	01.2019	07.2019	žadatel, HCP

Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
----------------------	---

Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K24 - Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému projektu	01.2019	07.2019	žadatel, HCP
Projektová aktivita	Začátek realizace aktivity	Konec realizace aktivity	Zapojení partnerů
K25 - Pořízení vybavení	01.2019	04.2019	žadatel, HCP

7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.	
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	Řízení projektu
Popis projektové aktivity:	Prvním setkání proběhly již v přípravné fázi žádosti zpracování projektu a i nadále budou pokračovat v rámci realizace malého projektu. V úvodu projektu bude vytvořen realizační tým složený z Vedoucího manažera projektu, manažera projektu žadatele a HCP, dále realizátorů aktivit HP a HCP (celkem 4) a zástupci ekonomické agendy projektu (finanční manažer a účetní). Celý realizační tým, pod vedením vedoucího manažera projektu se začne aktivně podílet na hladkém průběhu realizace malého projektu dle harmonogramu a podmínek smlouvy. Všechny aktivity projektu budou podrobně konzultované a realizované všemi zástupci realizačního týmu obou partnerů. K tomu nám poslouží osobní setkání, která proběhnou dle harmonogramu. V měsíci květnu při návštěvě HCP na čtení slovenských pověstí cílovým skupinám v Knihovně Kroměřížska a další setkání se uskuteční při předání výstavy obrázků v Ružomberku v červenci. Realizace bude probíhat v místě subjektu HP projektu. V rozpočtu 3 272,00 EUR.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	01/ 2019 - 07/ 2019
7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vyberte pouze z rozevíracího seznamu.	
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.

Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K02 - Definování společných témat, potřeb a problémů
Popis projektové aktivity:	V úvodu projektu společně s HCP vyhodnotíme konkrétní postupy realizace projektu, kontaktujeme pedagogy a zástupce cílových skupin a vyhodnotíme a minimalizujeme rizika, která z realizace projektu mohou vyplynout. Podíl HCP: společná komunikace obou partnerů, HCP objasní žadateli své postupy při realizaci projektu, zapojení do odstranění možných rizik na straně HCP. Rozpočet 0,00 EUR.
Měřitelný ukazatel:	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit
Měrná jednotka:	počet
Výchozí hodnota:	0
Cílová hodnota:	2
Doba plnění:	01/2019 - 02/2019
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K14 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice
Popis projektové aktivity:	Příprava společné aktivity, čtení slovenských pověstí lektorem ze Slovenska, bude probíhat již od začátku projektu. Tým HCP vybere a zajistí text regionálních pověstí z okolí Ružomberka, také zajistí účast lektora z řad osobností veřejného života na Slovensku, který přečte pověsti ve slovenském jazyce českým dětem a učitelům (cílovým skupinám projektu). Čtení se bude konat v místě sídla žadatele, v letní čítárně Knihovny Kroměřížska, za účasti realizačního týmu HCP v květnu 2019. Cílové skupiny obdrží výtvarné balíčky, které použijí ke kresbě obrázků s tématem slovenských pověstí. Následně se uskuteční výstava těchto děl v prostorách Knihovny Kroměřížska. Další společnou aktivitou je zapůjčení výstavy slovenskému partnerovi, který ji v měsíci červenci 2019 umístí v prostorách knihovny Ružomberok. Role HCP: vybere a předá HP pověsti Ružomerského regionu, kontaktuje a zajistí lektora čtení z řad veřejně známých osobností na Slovensku, zúčastní se čtení slovenských pověstí cílovým skupinám, zajistí prostory pro výstavu dětských obrázků v Ružomberku. V rozpočtu 500,00 EUR.
Měřitelný ukazatel:	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	05/2019 a 07/2019
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K15 - Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a společného území (společné publikace, internetové stránky)
Popis projektové aktivity:	Výstupem projektu bude vydání dvojjazyčné publikace, jejímž obsahem budou texty regionálních pověstí z okolí Ružomberka vybrané týmem HCP a přeložené do českého jazyka a souběžně doplněné metodickými texty s pracovními listy. Část publikace v nákladu 500 ks bude předána cílovým skupinám k propagaci slovenského jazyka a část (200 ks) bude předána HCP pro účely propagace přeshraniční spolupráce. Role HCP: aktivně se zapojí do přípravy dvojjazyčné publikace, vybere text regionálních pověstí, publikaci využije ke spolupráci s dětským čtenářem. V rozpočtu 3 054,80 EUR.
Měřitelný ukazatel:	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit

Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	01/2019 - 06/2019

Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K24 - Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému projektu
Popis projektové aktivity:	Po celou dobu realizace malého projektu budou na webových stránkách obou partnerů umístěny informace a loga projektu. Prostřednictvím regionálního tisku informujeme veřejnost o průběhu realizace malého projektu. Ve veřejných prostorách obou knihoven budou umístěny loga malého projektu. Vytiskneme informační leták o průběhu partnerské spolupráce. HCP zpropaguje MP na webových stránkách, v prostorách knihovny Ružomberok a v regionálním tisku. V rozpočtu 500,00 EUR.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	01/2019 - 07/2019

Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP
Typ aktivity:	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	K25 - Pořízení vybavení
Popis projektové aktivity:	Již v úvodu projektu začneme s přípravami letní čítárny - k nákupu zahradního nábytku v počtu 4 setů (1 lavice, 1 stůl, 6 židlí) pro účely čtení slovenských pověstí lektorem ze Slovenska cílovým skupinám. Nákup 100 ks výtvarného balíčku (pastelky, papíry, strouhátko, složka) pro žáky 4. - 5. tříd na tvorbu obrázků inspirovaných slovenskými pověstmi. Nákup 10 ks mobilních oboustranných výstavních panelů k uspořádání výstavy v Knihovně Kroměřížska a následnému zapůjčení výstavy knihovně Ružomberok, která bude veřejně přístupná v prostorách HCP. Nákupu knih a zvukových knih v českém jazyce, které partner zařadí do fondu knihovny Ružomberok a umožní tím slovenským dětem, navštěvujícím knihovnu Ružomberok, seznámení s českým jazykem na Slovensku. V rozpočtu 4 670,00 EUR.
Měřitelný ukazatel:	N/A
Měrná jednotka:	N/A
Výchozí hodnota:	N/A
Cílová hodnota:	N/A
Doba plnění:	02/2019 - 05/2019

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

8. Spolupráce a dopad				
8.1 Přeshraniční spolupráce				
8.1.1 Společná příprava				

ANO	Na přípravě malého projektu se podílí realizační tým obou partnerů. Proběhla dvě osobní setkání zástupců obou partnerských stran a také vzájemná e-mailová a telefonická komunikace. Oba partneři se shodli na společné organizaci a rozdělení aktivit v malém projektu.
-----	--

8.1.2 Společná realizace

ANO	HCP se zapojí do realizace projektu výběrem slovenských regionálních pověstí. Kontaktuje veřejně známou osobnost slovenského kulturního života a společně navštíví HP v místě realizace projektu a bude se podílet na realizaci aktivit viz. harmonogram projektu - čtení pověstí ve slovenštině cílovým skupinám, čímž přispějí k odstranění bariér přeshraničního života a k rozvoji přeshraničních kontaktů. Oba partneři se budou podílet na přípravě dvojjazyčné publikace a výstavě obrázků z tvorby dětí 4. - 5. tříd základních škol.
-----	---

8.1.3 Společný personál

ANO	Realizační tým pod vedením manažerů projektu HP a HCP aktivně spolupracuje na všech přípravách malého projektu. Zprostředkují vzájemná setkání obou stran, realizaci a ukončení projektu.
-----	---

8.2 Přeshraniční dopad

8.2.1 Společenský dopad

S Mestskou knižnicou v Ružomberku byly již vztahy navázány dle doložených zápisů. Proběhly rovněž návštěvy a obě strany se seznámily s aktivitami i možnostmi svého partnera. Probíhá vzájemná komunikace, která jednoznačně směřuje k dalšímu rozvoji již navázané spolupráce, která se do budoucna bude upevňovat.

8.2.2 Dopad na cílové skupiny

Odstranění jazykových bariér povede k obnově tradic a navázání partnerských vztahů v příhraničních oblastech. Vzájemná komunikace přispěje jednoznačně k lepší orientaci cílové skupiny ve slovenském a v českém jazyce.

8.2.3 Finanční dopad

Finanční prostředky získané z projektu budou účelně vynaloženy na všechny aktivity v rámci malého projektu. Veškeré vybavení zakoupené v rámci projektu bude užíváno k realizaci projektu a následné udržitelnosti v rámci projektu.

8.2.4 Územní dopad

Realizace malého projektu posiluje jazykové dovednosti cílových skupin v místě dopadu realizace aktivit malého projektu. Oba partneři jsou v přiměřené vzdálenosti a jsou schopni realizovat projekt ve vzájemné spolupráci. Výsledný dopad projektu bude mít vliv na vzájemné poznání a přiblížení obou regionů. Této spolupráci lokálních institucí je také značně nakloněn jejich zřizovatel - města Kroměříž a Ružomberok, která již realizovala a realizuje společné projekty a obě města jsou zároveň partnerskými městy.

9. Rozpočet malého projektu

9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

1. OSOBNÍ NÁKLADY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	3 491,60 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	211,20 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	4 258,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	4 200,00 €
5. INVESTICE	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
6 KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	
Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	435,20 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	12 596,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (max. 85%)	70,83%	8 921,60 €
Požadovaná částka příspěvku z národního financování (jen v SR)	0,00%	0,00 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	29,17%	3 674,40 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNíCH PARTNERŮ <i>(generováno automaticky)</i>					
Celkem projekt	Knihovna Kroměřížska - příspěvková organizace	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	12 596,00

z toho Aktivity přeshraniční ch partnerů:	Městská knihovna Ružomberok	Podíl (%):	12,58%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	1 585,20
--	------------------------------------	-------------------	--------	-------------------------------------	----------

9.B Spolufinancování		
	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	12 596,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	8 921,60	70,83%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování ze zdrojů státního rozpočtu:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	3 674,40	29,17%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	12 596,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 10 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 11 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 12 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 13 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- 14a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 14b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD
- Další přílohy**
- 16 Rozhodnutí Rady Města Kroměříž o schválení dofinancování malého projektu



11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které sa týkají uvedených údajů a skutečností. Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 101/2000 Sb o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce.

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
PhDr. Šárka Kašpárková			
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Tatiana Babincová			